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Microsoft Teams platformas sadaļas “Tērzētava” izdruka

[12:07] Sarma F (Guest)
Vai varētu sūtīt to atgādinājumu, kurā brīdī jāiesniedz jums tas darbības plāns? 

[12:07] Sarma F (Guest)
par nodokļu atlaidi domāju 

[12:12] Sarma F (Guest)
Jautājums - vai RD ir kas padomā, kā palīdzēt SLO ar energoresursu apmaksām šajā ziemā? Mēs labprāt samazinātu apkuri, bet tas tehniski nav iespējams? Ko darīt, ja nevarēsim samaksāt? 

[12:21] Irēna Lāzo
NĪN atvieglojuma saņēmējs ir nekustamā īpašuma īpašnieks, līdz ar to šo atskaiti jāiesniedz īpašniekam, kurš savukārt to pieprasīs no SLO. Ja sūtam atgādinājumus, tad var būt runa tikai par sūtīšanu nodokļa maksātājam - īpašniekam.
[12:23] Sarma F (Guest)
Īpašnieks mājai ir RD, mēs īrējam telpu 
[12:30] Irēna Lāzo
Tad jūs visticamāk arī esiet nodokļa maksātājs. Šobrīd es nevaru lemt, vai mēs varam sūtīt atgādinājumus, jo ja sūtam, tad visiem NĪN maksātājiem, kuri saņem šo atvieglojumu.
[12:42] Sarma F (Guest)
Jā, mēs paņemam atvieglojumu, tik vēlējaāmies precizēt, kurā brīdi mums jāiesniedz šogad tas plāns, lai nenokavētu termiņu 

[12:45] Daina Cīrule
Atbilstoši SN 109 3.17. apakšpunkta nosacījumiem: Nodokļa maksātājs līdz pirmstaksācijas gada 15. decembrim iesniedz Pārvaldē pieteikumu par atvieglojumu piešķiršanu un dokumentus, kas apliecina faktu, ka nekustamā īpašuma objektu pastāvīgi un tikai saviem mērķiem lietos sabiedriskā labuma organizācija, un kuros ietverts nekustamā īpašuma izmantošanas plāns taksācijas gadam.
[12:46] Sarma F (Guest)
Paldies! 

[12:46] Iveta Neimane SUSTENTO (Viesis)
Paldies 

[12:46] Rūta Mežavilka (Guest)
Paldies!
